

今夏供水供电保障足

本报讯(记者 汪宁 通 讯员 方燕南 林幸娟)近几 日,我县的最高气温达到了 35℃,真正的高温天气即将 来临, 夏季的供水供电能保 障吗?带着这个疑问,7月5 日,记者走访了相关部门。

在县水务有限公司车 间,工作人员正对供水机械 设备进行例行检修维护,以 应对即将来临的用水高峰, 确保高峰期间不会出现故 障。据工作人员介绍,7月份 以来,我县平均日用水已达 到 4.1 万立方米,预计用水高 峰会在8月份,估计最高用 水量会在4.5万立方米左右。

大干三个月 环境大提升

太阳能灭蚊灯

局在钟秀广场、南湖公园、

玉屏公园、江滨路等城区

绿化带内新装了100盏太

较暗及蚊虫较多的绿化带

等地方, 既环保健康又灭

蚊照明,得到了市民的支

通讯员 陆蕾 刘建忠 摄

记者 郑宏亮

此批"太阳能灭蚊灯" 被安装在公园内晚间光线

阳能灭蚊灯。

近日, 市政园林管理

县水务公司的日产水能力已 经达到5万立方米,从供应 量来看,完全可以满足城区、 华埠及周边部分村子的工业 生产和生活用水。

据了解,为确保市民正 常用水,做好炎夏供水工作, 县水务有限公司认真开展系 列安全教育、培训活动,组织 全面的安全生产检查,做好 高峰供水的各项准备工作, 保证安全优质供水。公司供 水服务热线 24 小时有人接 听,应急抢修队伍全天候待 命,化验人员密切检测水质, 加强对重要供水管线、阀门 的巡查维护和对供水管网压

力、流量变化的监控,确保水 质好、水压足、水量够和维修 及时,让广大用户安然度夏。

记者还从县供电公司了 解到,出梅后的夏日,电网负 荷节节攀升,最大负荷达 11.9万千瓦。为迎接即将到 来的夏季用电新一轮高峰, 供电公司针对迎峰度夏期间 电网设备高负荷运行状态, 开展电网设备红外测温体检 工作;针对日间部分设备故 障表现不明显、不易被发现, 开展夜间巡视工作; 针对近 期出现的电缆故障引发的事 故,开展电缆负荷监测工作; 结合电网负荷季节性特点,

开展配变负荷预测工作;并 根据负荷预测情况安排配变 增容计划,目前增容超过载 配变20台,增容容量 8000kVA, 有效保证居民用 户的安全稳定用电,全力确 保电网设备安全稳定运行。

下一步, 县供电公司还 将开展低压设备事故、箱变 事故、10kV 分接箱事故等应 急演练,针对高温等极端气 候变化给电网安全稳定运行 带来的不利影响,有针对性 地开展事故应急演练, 有效 提升事故应急处理和应对能

交通窗口新承接 两项行政审批事权

本报讯 (通讯员 程喜池) 目前, 开化县政府发布了《关于印发市县行政 审批层级一体化改革承接落实工作方案 的通知》,决定将客运经营许可和道路运 输从业人员资格认定纳入县行政服务中 心交通窗口统一受理、办理。

此次将市级下放的2项行政许可 事项的受理权、审查权、核准权授予交通 窗口工作人员,能优化审批服务,简化审 批流程,创新审批方式,提高审批效率。今 后,客运、班线、包车等的客运经营许可 审批和客运、货运驾驶员从业资格证书 核发均由交通窗口受理,统一在窗口发 证给申请人,其它科室不再另行办理。

小公民城市"探秘"

本报讯 (记者 余红军 通讯员 汪 俊)7月5日,开化青少年宫组织开展 了"小公民城市探秘"一日营活动。来自 全县部分优秀学员和留守儿童近50人 赴衢州参加了活动。

活动设置了面点制作、红领巾喜迎 G20 知识大比拼、畅玩童玩空间,及参观 市城市规划馆等环节。活动中,学员们不 仅开阔了眼界,丰富了暑期生活,也增长 了见识,锻炼了综合能力。

森林公安查获"电猫"

本报讯(通讯员 何敏娟 刘力)7 月5日, 县森林公安局接到举报电话: 杨林镇有人在非法制作国家明令禁止 的"电猫"猎捕器。接报后,民警迅速出 警进行排查,在平川乡查获"电猫"3只。 "电猫"是一种非常危险的超高压捕捉 器,使用过程中容易引起火灾,市民请 勿使用。

举报电话:6660365



全家总动员 积极创"国卫"

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 童丽华) "这只是 我们居民该做的一些小事, 也是我能为开化创'国卫' 做的一点小贡献。"7月4 日早上,记者在芹南路 73 号的居民楼里见到了城西 社区居民陈建华,此时她正 穿梭于9个楼道间清扫落 叶, 汗珠不断地从额头流 下。

陈建华今年60岁,自

退休后便在社区内做义务 志愿者,多年来一直积极参 与社区各种活动,对于此次 创"国卫"活动,她更是主动 请缨。为了方便热心创建的 年长志愿者,城西社区工作 人员专门为她们划分了离 家近的包干区块,陈建华 就负责芹南路 73 号居民楼 的卫生清理。每天早晨7 点,她便会准时出现在这 里,清理蜘蛛网、楼道堆积

物、墙面"牛皮癣",要一直 忙到午饭时间。

"我们家有七个姐妹, 大家都是各自居住社区里 的志愿者,也经常参加一些 敬老院送温暖等公益活动。 2013年,开化提出创建国家 公园,当时我的母亲就教导 我们,要尽自己的力量作点 贡献。"陈建华说,母亲现已 90岁高龄了,她也加入了此 次的创建队伍,姐妹们考虑 到母亲年事已高对其进行 劝阻,但她还仍然坚持,有 时甚至要从一楼提着水桶 擦栏杆擦到最高楼层,再从 最高楼层慢慢下楼。

陈建华告诉记者,自己 的创建热心也得到了丈夫 的支持,家中有个5岁大的 孙子,在自己创建时丈夫帮 忙看管,她也偶尔带着孙子 加入创建队伍, 一同清理 "牛皮癣"。

龙潭路口公交车站旁的配电箱破损。



芹南社区旁边堆放有建筑垃圾。

文化上墙 齐溪镇又添新风光

本报讯(记者 胡卓姗) 齐溪镇迎来了一支 特别的暑期社会实践团队。 站在白墙黑瓦的建筑前,7名 女孩将手中的丙烯颜料飞快 地刷在白墙上,小桥流水、枝 繁叶茂的景象跃然墙上。这 支暑期社会实践团队来自中 国美术学院,在团县委的邀 请下,她们来到齐溪镇用画 笔助力提升齐溪镇的文化景 观建设, 也将完成已故齐溪 镇人大主席汪昌祥的遗愿。

7月5日,在齐溪村和上 村村,六面已经绘制完毕的

白墙掩映在绿树下, 分外迷 人。从7月1日至4日,这支 实践团队蹲守在齐溪镇,用 画笔描绘出了他们心中的源 头小镇。"齐溪满目的白墙黑 瓦和浓郁的历史气息让我产 生了想隐居的念头,想做一 名幸福的深山老仙人。"卢佳 韵来自中国美院传媒与动画 学员动画专业,身为衢州人 的她告诉记者,能为家乡做 贡献,既开心又自豪。

队长吴诗倩相告,这六 面墙绘结合了齐溪镇红十字 军团的历史,以"齐心服务

G20,两美浙江我践行"为主 题切入,宣传了社会主义核 心价值观、红军精神,体现了 浙江"五水共治"成果。

"作为钱江源头,希望齐 溪镇不光有山有水,还能有 艺术的沉淀。"齐溪镇党委书 记吴根良将此次社会实践称 作是"最接地气的帮扶","感 谢这群孩子将我们的源头山 水文化、龙顶茶文化、红色文 化搬上墙, 画成了一道亮丽 的风景线。"

中国美院团委书记徐增 鎏相告,本次实践结束后,中 国美术学院将为左溪村、大 龙村等村持续提供墙绘设计 稿,实践队成员们还将结合 动画、建筑等专业知识为齐 溪镇做出更深层的艺术设

据悉, 今年暑假除了中 国美术学院暑期实践团队以 外, 县团委共对接联系了12 支暑期实践队伍,实践内容 包括"五水共治"、庭院改造、 暑期支教等项目,积极服务 我县"大干三个月、环境大提 升"各项工作。

天气预报





今天多云,夜里部分地区阴有阵雨 或雷雨。明天多云转阴有阵雨或雷雨。 偏东风3到4级。今天白天最高气温 33℃到34℃,明天早晨最低气温25℃到

(开化县气象台提供)